AN - . -V | /\ Vv /\

/\

Sja frégang & brunavérnum stdlbita

Sja frdgang @ brunavornum stdlbita 4 sérteikningum arkitekts.

4 sérteikningum arkitekts. Bitaskdr 48x166. Negling 2x6 stk. Loftrés a.m.k 25mm yfir steinull
Bitaskdr 48x166. Negling 2x6 stk. Loftrds a.m.k 25mm vfir steinull Bitaskér 48x166. Negling 2x6 stk Loftrés a.m.k 25mm yfir steinull :'0/ ?02 k:mlf;"‘jr’g% i bita. [ sperru 20mm hardpresud steinull
40/40 kambsaumur 1 bita. | sperru ] 40/40 kambsaumur T bita. | sperru 5 stenul omi 2x4 stk. 0 kambsaumur.
komi 2x4 stk. 40/40 kombsoumur. 20mm_hardpresud steinull komi 2x4 stk. 40/50 kambsaumur. 20mm _hardpresud steinu
WAVAVAVAY:
| 00 : 48x |
© X 22
/™ : S m
| 4822 /m 609 |
‘ P IPE220
| =T \IPE270 }
I I N N
‘ E Bitaskér 48x166. Nealing 2x6 stk : 2x48x150mm  sperra, gegnumboltud.
| 2x48x223mm  spe boltus. b | BRSKOr SOXIBO.  Heging £xb st 12mm boltar med skinnu m/m 600
l 12;(;‘;3}:15{)011\2: msepaerrz,k ir?:gn:}nr;trfltsu& | 1;mmx boltcgr mi% rrgl;ir?:t?nr:\r;m 6‘:) 5 40/!}0 kambsaumur 1 bita. | sperru | o mm.1200mm frd bitaenda er bil milli
| mom.1200mm 18 bitaenda er bil mil | mm.1200mm frd bitaenda er bil mill komi 2x4 stk. 40/40 kambsaumur. Kuadrotisk rir B0AE0<G mm bolta_450mm_m/m.
bolta 450mm m/m. ~ bolta 450mm m/m. g‘:losno rlmrin?; i:n? ita a=5mm

Kvodratisk rér 80x80x6 mm

rafsodid 4 stélbita a=5mm B35 200 35

allan_hringinn. o
o o | +° Stdlplata 270x270x10mm
SN HE) S ]C t, _ b ;t A3 200 25 “o sodin & sllu enda, dllan
— errurestunaar d 11d. 0 o | 4 Stalplata 270x270x10mm g hringinn, a=5
K p g sodin 4 sllu enda, dllan o
/l ) ,I O 1| g hringinn, a=5 o o | L~ Stdlplata fest med
. D 18 marbolta M16/150 mm
o o | L. Stdlplata fest med
18 marbolta M16/150 mm

SNID — Stalstla &7
SNID — Stalstla ST M 1:10

1:10

Sperra festist T sperru med
tréskrGfum, 4stk, 5x100mm
m/m_35mm.

48X2235 48X2235

BMF vinkill nr.7050 komi &
hvora sperruhlid. 6 stk. BMF
skrGfur nr 95535.0 koma T
hvern vinkil.

IPE220

|

Lo
4 >
Kvadratisk ror 80x80x6 mm / :°E Tmiré m
rafsodid & stéibita a=5mm

l
|
|
i
l
|
|
|
1
I
!
!

Stdleyra, 160x100x6 mm
rafsodid & stalbita a=5mm.

Bordaboltar 2x M12/80

llan hringinn. ] '
200

Limtré festist vi8 vegg med BMF
bjalkaskd 90x145. Festing T vegq

4 stk. 10mm boltar. Negling T ITm—
tré 2x10 stk 40/60 kambsaumur
eqgqja_megin.

200 —_

0 g, ©|- Stdlplata 270x270x10mm
i sodin G sllu endag, allan
D g hringinn, a=5

~N
o ol iy Stélplata fest med
0

marbolta M16,/150 mm O SNID — Frégangur \/Ié Onddyri

1:10 |
Sa< Byggingafu

N SNID — Stalstla ST og hornsperra. | ‘ ]| woteer |

1:10 : \3}2@& |

i

i Hatnarfjarie |

\/

Dags. Breytingar Nr. Nafn

meter Verkfraedistofa ent
Sidumali 1
108 Reykjavik

Simi: 5678922, Gsm: 8840059
meter@meter.is, www.meter.is

FLETTUVELLIR 45, 221 HAFNARFJORDUR

SNIBP K - SNIBb O

TOLVUSKRA HANNAD TEIKNAD YFIRFARID UTGAFA

193-221-FLETTUVELLIR 45 FO FO FO 01

s TEIKNING NR. WKV. BLAD NR.
Fri% Oloiso’r{k"‘ so3s02458 , ([ 193-B5 1:10 B-05

ARITUN SAMRAMINGARHONNUDAR: NI A DAGS. VERK NR.
i fur LI HER™ 12:10.2005 193
ridrik Fridriksson 2112564519

Tr

\/ A\ o \/ ) YA\




